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3azn. 1 (0.5 1.). lokaexere, 4e NPeOUKATDHT

E(n) = 6poaT HA €AMHULINTE B JBOMYHOTO NPEJCTABAHE HA N € UeTeH

€ IPUMHUTUBHO PEKYPCHUBEH.

3ag. 2 (1.5 r.). Ja o3naunm W, = Dom(p,). Hoxaxkere, 1€ Cb-
EeCTBYBa NPUMUTUBHO DeKypcubHH byHKImu f u h, 3a Kouro 3a
BCAKO a U b:

a) Weapy = Wa \{0,1,...,b};

6) Wh(ay = {h(a)}.

3an. 3 (2.5 r.). [a pasriename MHOXKeCTBATa
A= {{a,b) [lva(a) & lop(b) & pa(a) = ¢p(b)}
B = {a | |Dom(ps)| = 2a + 1}.

Orrosopere pgamu MHOXKecTBaTa A u B ca pa3pelinMH WU MOJY-
paspemumu. I[Ipuioxkere 40Ka3aTeJICTBA K'bM BAIIUTE TBbPIACHUA!

Heobxomumu ca Bu 4 Toukmn 3a oljeHka 6.

YobrBaHus

San. 1. Moxem na onpenenuM 6posi HA €AUMHULIUTE B YUCJIOTO M IO CJIEJHUS HAUMH:

37 rem(2, qt(2%, n))
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a) [a pasriemzame cjaeqHaTa U3YUCIUMa DYHKIHUA

F(u,v,z) ~ {

n
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3azn. 1 (0.5 1.). Jlokaexkere, Y& NPEIUKATHT

O(n) = 6poAT Ha eAUHHULKUTE B ABOWYHOTO IIPEACTaBsAHE HA N € HeUeTeH

€ IPUMHTHUBHO PEKYPCHBEH.

3an. 2 (1.5 1.). Ja o3nauum W, = Dom(p,). Jokaxkere, 9e Cb-
LIeCTBYBa IPUMUTUBHO PEKYDPCHBHM MYHKIMU f U h, 3a KOHTO 33
BCAKO a u b:

a) Wiap)y = Wa U {0,1,...,b};

6) Wh(a)y =N\ {h(a)}.

3an. 3 (2.5 r.). [a pasriename MHOXKECTBATA
A= {{a,b) [lpa(a) & lop(b) & pala) # ¢p(b)}
B = {a | |Dom(ps)| = 2a}.

Orrosopere pganu MHoOXxkKecTBata A u B ca paspeliMMu WU IOJIY-
paspemumu. [Ipuioxkere oKa3aTEICTBA K'bM BAIIUTE TBbPIACHUA!

Heobxonumu ca Bu 4 Touku 3a oneHka 6.

19 (u,2) & 2>
nHAde.

SlcHo e, 4e CHIECTBYBA HHACKC €, TAKDBB He ¢e(u, v, 2) = F(u,v, z). [Ipunarame S)'-reopemara u nosiyuabame, 4e p.(u, v, 2) = @gq1(e, u,v)(2). la nonoxum
2

6) Ja pa3sriemame cienHaTa u34ucauMa HyHKIUS

flu,v) ~ S;(e,u,v).
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z=S](u,v
H(u,v,z) ~ 1 ()
HHa4e.
3HaeM OT TeopeMara 3a PEeKypPCHBHA ONPENEJHUMOCT, 9€ ChIIECTBYBA WHAEKC a, 33 KOUTO
alv,2) = H(a, v, 2).
Cera mpunaraMe S)'-TeopeMara U [OJydaBaMe, de
pa(v,z) >~ P51 (a,0) (2) ~ H(a,v, 2).

Hexa na medunupame h(v) = S;(a,v). Torasa:

Wh(a)y = Dom(¢n(a)) = {h(a)}.

San. 3. a) Ille BunuM, 4e A He e paspemimMo MHOXkKecTBO. Jla nomnycHewm, 4e A e paspemmumo. Ho Torasa ¢ € K <= (z,z) € A. Orryk cnensa, 4e¢ K € paspemumo,

KOETO € IPOTUBOPEYHE.

Jlecuno ce Buzkza, ue A e moJsiypaspemnimMo MHOKeCTBO. Moxkem na nazem caenHara naedyuHULUS HA NOdyXapakrepucrndHaTta dbyHxuma Ha A:

Ca(z) ~ {0’

-1,

axo |®1(L(2), L(2)) — ®1(R(2), R(2))|) = 0.

nHa4de

6) O6bpHere BHUMaHUE, Ye B He e MHAEKCHO MHOXKECTBO, T.e. He MOXKeM Ja usnoassame Paiic-Illanupo. IIe nokakeMm, ge K <,, B.3a nenra na dbuKcupaMe NIpAMUTHBHO
pexkypcuBHa OYyHKIHUS K, 38 KOSTO
z € K < (3s)[k(z,s) =0].
Or TOBa e crenBa, Ye B He e moJiypasperumMo MHOXKeCTBO. [la pasryiefgame ciegHATa U3YUCIUMA (DYHKIIVS:
42,

=l

Flu,v, ) ~ { ako x < 257 (u,v) V (Is < z)[k(v, s) = 0]
nHAawe.
3naeM OT TEOpeMara 33 PEKypPCHBHA OIPEAEIMMOCT, Y€ ChIIECTBYBA MHIECKC a4, 33 KOHTO
Ya(v,z) >~ F(a,v,x).
Hexa h(v) = S1(a,v).
vg K = (Vs)[k(v,s) #0] = Dom(pn)) =1{0,1,...,2h(v)} = h(v) € B

veE K = (3s)[k(v,s) =0] = Dom(pp(v)) e Geaxpaiino = h(v) € B.



